Как защитить от дьявола своё здоровье и финансы

Епископ Рик Реннер

21.07.2024

Начните общаться. Найдите тему для совместного разговора

• Расскажите, в какие сферы Вашей жизни дьяволу удалось пробраться, и как Вы выгнали его. Также расскажите, над чем Вам ещё предстоит поработать. Попросите помолиться об этом вместе с Вами и поддерживать Вас следовать мудрым привычкам.

Начните обсуждение

- Как человек может обкрадывать Бога?
- Как можно выйти из этой ситуации? Что нужно сделать?
- Какими простыми ежедневными действиями мы можем соблюдать свой сосуд в святости и чести, сохранить своё здоровье?

Действия. Примите решение

- <u>Примите решение не открывать для дьявола дверь в сферы финансов и здоровья, следовать Слову Божьему и искать мудрости в Нём.</u>
- Примите решение, если это необходимо, найти верующих, обладающих знаниями в сфере финансов, которые могут помочь разработать Ваш финансовый план и будут поддерживать, ободрять Вас следовать ему.
- Внимательно посмотрите на Ваши привычки в сфере питания и физической активности, измените всё, что может открыть дверь для дьявола.

Молитва

Господь, спасибо за Твою мудрость. Помоги нам не пускать дьявола в нашу жизнь. Помоги не открывать для него двери в наши финансы и здоровье. Помоги выработать правильные привычки и следовать им. Во имя Иисуса Христа. Аминь.

Приложение. Краткий конспект проповеди.

Как защитить от дьявола своё здоровье и финансы

(Как не впускать дьявола в свою жизнь, Часть 2)

Мы продолжаем говорить о том, как не впускать дьявола в свою жизнь.

Откроем Евангелие от Иоанна 10:10:

«Вор приходит только для того, чтобы украсть, убить и погубить. Я пришел для того, чтобы имели жизнь и имели с избытком.»

Деньги

Есть в нашей жизни сфера, куда дьявол хочет пробраться и разрушить. Это финансы. Пробравшись туда, он может ухудшить и здоровье, и семейную жизнь, посеять раздоры, украсть радость и счастье.

Прочтем из книги пророка Малахии 3:7:11. Здесь описана гарантия, как сделать, чтобы дьявол не прикасался к финансам:

«Со дней отцов ваших вы отступили от уставов Моих и не соблюдаете их; обратитесь ко Мне, и я обращусь к вам, говорит Господь Саваоф. Вы скажете: «как нам обратиться?» Можно ли человеку обкрадывать Бога? А вы обкрадываете Меня. Скажете: «чем обкрадываем мы Тебя?» Десятиною и приношениями. Проклятием вы прокляты, потому что вы — весь народ — обкрадываете Меня (стихи 7-9).

Что делать? Бог отвечает в следующих стихах.

«Принесите все десятины в дом хранилища, чтобы в доме Моем была пища, и хотя в этом испытайте Меня, говорит Господь Саваоф: не открою ли Я для вас отверстий небесных и не изолью ли на вас благословения до избытка? Я для вас запрещу пожирающим истреблять у вас плоды земные, и виноградная лоза на поле у вас не лишится плодов своих, говорит Господь Саваоф. И блаженными называть будут вас все народы, потому что вы будете землею вожделенною, говорит Господь Саваоф.» (стихи 10-12).

Бог не проклинает, они сами навлекли на себя проклятие.

Я вспоминаю своего отца, ему было сложно жертвовать. Мы жили бедно. Обычно о людях, живших рядом с железной дорогой думали, что это люди низшего сословия. А мы жили в окружении железной дороги, она проходила с обеих сторон от нашего дома. И мы привыкли к жизни на низком уровне.

Отец говорил: «Как я могу отдавать десятину, когда нам не хватает на самое необходимое?»

Вся моя одежда, кроме пары джинсов раз в году, была уже ношена кем-то.

И я естественно не знал, как распоряжаться деньгами, которых у нас не было.

Женившись, я привнёс это невежество в свою жизнь.

Мне платили 50 долларов в неделю. Но вместо того, чтобы разумно их потратить, мы сразу шли в ресторан и проедали.

Однажды у меня в машине заканчивался бензин 5 раз за неделю. И мне приходилось оставлять машину и просить кого-то привести бензин в канистре, чтобы заправить машину.

Когда в нашей семье родился первенец - сын Павел, а у нас даже не было денег на подгузники. И я не понимал, как я могу отдать 5 долларов в неделю, если мне не хватает всех этих 50 долларов.

Дэнис спрашивала, отдаем ли мы десятину?

Я не хотел врать и отвечал ей вопросом, как же она могла подумать такое?

Я называл Иисуса Господом, но не доверял ему финансы. И наконец настал момент, когда я понял, что мне просто необходимо начать отдавать десятину. Мне не доставляло это удовольствия, но я принял решение следовать Библии.

И с этого наша жизнь начала меняться.

Мы закрыли дверь для дьявола уничтожать наши финансы.

Иногда люди говорят, что богатые очень испорчены и думают только о деньгах.

Но о деньгах как раз больше всего думают бедные.

А богатые размышляют, как и куда их вложить.

Если Вы хотите, чтобы дьявол не уничтожал ваши финансы, Вам надо принять решение отдавать десятину.

И когда Бог начинает благословлять, мы должны учиться как управлять деньгами.

Начав отдавать десятину я также понял, что должен научиться управлять деньгами. И в церкви мы рассказали финансово грамотному человеку, сколько мы зарабатываем, и как тратим деньги, и он начал учить нас, как мы должны распоряжаться деньгами. И мы поняли, что нам нужен финансовый план. Вы должны знать, сколько Вы можете тратить на продукты, бензин, кофе и прочее. Нам было сложно выполнять этот план. И тогда брат во Христе разложил деньги по конвертам: ЖКХ, продукты, бензин, деньги на развлечения. И запретил перекладывать деньги из одного конверта в другой. И мы приняли решение подчиниться этому плану.

Когда мы начали применять дисциплину, у нас изменились привычки. И наша жизнь начала меняться. И Вы понимаете, куда уходят финансы.

Мы отдавали десятину и следовали финансовому плану. Но для этого должно быть согласие в семье.

Такие простые действия помогут заложить основание. Верному Бог даст большее. Начните с того уровня, на котором мы сегодня.

Итак, простые правила:

- 1. Мы отдаём десятину и Бог встаёт на нашу сторону.
- 2. И мы планируем финансы.

Здоровье

Не позволяйте дьяволу разрушать ваше здоровье. Более 10 лет назад я набрал настолько много лишнего веса, что упав, не смог подняться. Я неправильно питался и открыл дверь для дьявола.

Врач сказал мне, что 90 процентов проблем со здоровьем мы навлекаем на себя сами. А мой вес рос и рос. И моя семья стала меня обличать. Близкие сказали, что мне придётся питаться иначе и заниматься физкультурой... В результате я скинул 50 кг.

Почти все современные болезни из-за неправильного питания. Чтобы вернуть здоровье, надо принять решение правильно питаться и заниматься физкультурой. А до этого я ненавидел спорт и не занимался им ни в детстве, ни в молодости. А когда мы купили тренажёры, то вместо использования их по назначению, я стал вешать на них одежду, положил в ту комнату книги, превратив её в кладовку.

Ещё у меня болела спина. За меня молились. Но Бог сказал мне, что это не вопрос молитвы, а действий - займись спортом и сбрось вес. Как оказалось, проблема была не в спине, а в лишнем весе. Я совершил покаяние и принял решение начать свою жизнь

заново, чтобы принести в её порядок. Когда же я начал заниматься физкультурой, пропали боли в спине.

В Первом послании к Коринфянам 9:26 Павел пишет:

«И потому я бегу не так, как на неверное, бысь не так, чтобы только бить воздух; но усмиряю и порабощаю тело мое, дабы, проповедуя другим, самому не остаться недостойным».

Слово «бегу» означает участие в соревнованиях - надо принять решение сбросить вес, изменить вкусовые пристрастия.

Начните с малого, ставьте реальные цели, делайте то, что по силам. Пройтись 5 минут лучше, чем вообще не гулять.

«Неверное» - греч. «бесцельно». Должен быть план сбросить вес и привести себя в порядок.

«Бьюсь» - греч. «удары». Если решил врезать своему лишнему весу, то надо подчинить всё Господу Иисусу. Тренироваться по плану.

Первое послание к Фессалоникийцам 4 : 4 : «чтобы каждый из вас умел соблюдать свой сосуд в святости и чести».

«Сосуд» - это «тело, инструмент».

Каждый должен уметь распоряжаться своим телом, стать его хозяином. Наше тело - наш инструмент, он должен быть в хорошем состоянии или начнёт разрушаться.

Если не ездить на машине или не летать на самолёте, они потеряют свои качества. Если не пользоваться инструментом, он будет разрушаться, портиться. Также с телом - двигаться необходимо. Тела, которые даны нам, это дар Божий.

Если мы сами своими действиями открываем дьяволу дверь, то молитвы о здоровье будут иметь временный характер. Важно быть честным. Спросите близких, как Вы выглядите? И разработать план. Всё улучшится, Вы сами можете изгнать дьявола из своего здоровья.

Итак, многие лазейки мы открыли сами. А значит, своими действиями можем закрыть эти двери для дьявола!

Места Писания

От Иоанна святое благовествование 10:10 «Вор приходит только для того, чтобы украсть, убить и погубить. Я пришел для того, чтобы имели жизнь и имели с избытком.»

https://bible.com/bible/400/jhn.10.10.SYNO

Книга пророка Малахии 3:7-9

«Со дней отцов ваших вы отступили от уставов Моих и не соблюдаете их; обратитесь ко Мне, и я обращусь к вам, говорит Господь Саваоф. Вы скажете: «как нам обратиться?» Можно ли человеку обкрадывать Бога? А вы обкрадываете Меня. Скажете: «чем обкрадываем мы Тебя?» Десятиною и приношениями. Проклятием вы прокляты, потому что вы — весь народ — обкрадываете Меня.»

https://bible.com/bible/400/mal.3.7-9.SYNO

Книга пророка Малахии 3:10-12

«Принесите все десятины в дом хранилища, чтобы в доме Моем была пища, и хотя в этом испытайте Меня, говорит Господь Саваоф: не открою ли Я для вас отверстий небесных и не изолью ли на вас благословения до избытка? Я для вас запрещу пожирающим истреблять у вас плоды земные, и виноградная лоза на поле у вас не лишится плодов своих, говорит Господь Саваоф. И блаженными называть будут вас все народы, потому что вы будете землею вожделенною, говорит Господь Саваоф.» https://bible.com/bible/400/mal.3.10-12.SYNO

Первое послание к Коринфянам 9:26 - 27

«И потому я бегу не так, как на неверное, бысь не так, чтобы только бить воздух; но усмиряю и порабощаю тело мое, дабы, проповедуя другим, самому не остаться недостойным.»

https://bible.com/bible/400/1co.9.26-27.SYNO

Первое послание Фессалоникийцам 4:4 «чтобы каждый из вас умел соблюдать свой сосуд в святости и чести» <u>https://bible.com/bible/400/1th.4.4.SYNO</u>